
Lundi 18 Mai
correction

• Je forme le pluriel des adjectifs
n°1 p:208

Singulier Pluriel

Courte
amusante
étirée
fraîche
rapide

Noires
curieuses
flous
inquiétantes
longs
cassés

n°2 p:208
a- les grandes tours
b- une soupe épaisse
c- un fabuleux destin
d- des écoles neuves
e- un dessin animé japonais
f- des marrons glacés

• Lecture :
La colère de Chloé p:36
1- « je » désigne la petite fille qui s’appelle Chloé.

2- On parle dans ce texte de Chloé, de Zéphira, de papa et de maman.

3- Chloé est en colère après ses parents. En effet, ceux-ci ont déclaré que sa tortue 
n’avait pas eu besoin d’eux alors que Chloé était très attachée à elle. 

Mathématiques :
Calcul mental : les moitiés
Révisions : complète 
la moitié de 2, c’est 1
la moitié de 4, c’est 2
la moitié de 6, c’est 3
la moitié de 8, c’est 4
la moitié de 10, c’est 5
la moitié de 12, c’est 6
la moitié de 14, c’est 7
la moitié de 16, c’est 8
la moitié de 18, c’est 9

la moitié de 20, c’est 10

la moitié de 40, c’est 20

la moitié de 60, c’est 30

la moitié de 80, c’est 40

la moitié de 100, c’est 50



la moitié de 26 : 13
la moitié de 42 : 21
la moitié de 68 : 34
la moitié de 84 : 42
la moitié de 28 : 14
la moitié de 66 : 33
la moitié de 48 : 24
la moitié de 82 : 41

• Mesures
n°1 p:76
a- Un pamplemousse pèse 300g
b- Un bus scolaire pèse 12 t.
c- Un morceau de sucre pèse 5 g.
d- Un cheval pèse 500 kg.

n°3 p:77
a- 200 + 100 + 20 + 10 + 5 +1 = 336 g
La trousse pèse 336 g.

b- 500 + 500 + 200 + 20 + 20 + 10 + 5 = 1 255 g ou 1kg 255 g
La pastèque pèse 1 kg 255g.

n°4 p:77
a- 1 000 + 500 + 200 + 5 + 2 = 1 707 g
La première balance est à relier avec celle qui indique 1 707 g.

b- 500 + 500 + 500 + 100 + 50 + 20 = 1 670 g
La deuxième balance est à relier avec celle qui indique 1 670 g.

c- 1 000 + 200 + 200 + 200 + 100 + 5 = 1 705 g
La troisième balance est à relier avec celle qui indique 1 705 g.

Exercice supplémentaire : le compte est bon
69 101 222

3 4 6 15 3 4 7 20 3 4 25 50

4 x 15 = 60
60 + 3+ 6 = 69

4 x 20 = 80
3 x 7 = 21

80 + 21 = 101

4 x 50 = 200
25 – 3 = 22

200 + 22 = 222


